

název výzvy

## Výzva č. 46 Budování kapacit dětských skupin







operační program

### Národní plán obnovy

popis

**Přemýšlíte, jak využít prázdné prostory far a dalších nemovitostí? Vnímáte problémy s umístěním nejmenších dětí ve Vašem regionu do zařízení péče o předškolní děti? Je ve Vašem regionu poptávka po zřízení dětské skupiny a zajištění péče o děti již od 6 měsíců? Pak právě pro Vás je vhodná aktuálně vyhlášená výzva.**

základní info

					
<b>Datum příjmu žádostí:</b>	<b>Ukončení realizace:</b>	<b>Mohu čerpat?</b>	<b>Alokace:</b>	<b>Jaká je podpora projektu?</b>	<b>Cíl výzvy:</b>
6.11.2023 - 31.5. 2024	31.3.2026	církevní subjekty	1 mld. Kč	až 90 %	Budování nových dětských skupin, ať už zcela novou výstavbou, nákupem či rekonstrukcí budov, a to za účelem zvýšení kapacity dětských skupin na území ČR.

podrobné info

<p><b><u>Na co si dát pozor?</u></b></p> <p>Výzva je zaměřena na budování pouze nových dětských skupin, nelze použít na rozšíření stávající skupiny. Je nutné si hlídat limit vedlejších výdajů 20 % CZV. Do vedlejších výdajů kromě např. projektční činnosti patří třeba vybavení dětské skupiny, či veškeré venkovní zázemí. Dotace na projekt je poskytována ve výši 1 mil. – 12 mil. Kč včetně DPH, DPH je způsobilým výdajem s výjimkou DPH za nákup nemovitosti.</p> <p>Udržitelnost je stanovena celkem na 14 let, přičemž prvních 7 let je povinnost provozovat nově vybudovanou dětskou skupinu a v následujících 7 letech je možné tento provoz změnit na jiný typ nekomerční a neziskově provozované služby, která slouží občanům (oblast sociálních služeb, vzdělávání, komunitních služeb, služeb veřejného zájmu)</p> <p><b>Potřebné dokumenty:</b></p> <p><a href="#">text výzvy vč. příloh a metodik</a></p>	<p><b><u>Na co lze čerpat:</u></b></p> <p>Podporován je nákup nemovitostí (objektů k rekonstrukci, pozemků), výstavba, rekonstrukce a úpravy objektu či zázemí pro dětské skupiny.</p> <p><b><u>Cílové území:</u></b></p> <p>území ČR</p> <p><b><u>Užitečné odkazy a dokumenty:</u></b></p> <p><a href="#">Informace o založení a provozu dětských skupin</a></p>
---	---